

HEXISEPT® bucc.tabl. 5mg**Информация за пациента**

Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете лечение. Тя съдържа кратка информация относно Вашето лекарство. Ако не разбирате нещо или имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар. Запазете я, защото може да се наложи да я прочетете отново. Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го давате на други. То може да им навреди, дори ако симптомите им са същите като Вашите

HEXISEPT®**ХЕКСИСЕПТ®**

Таблетки за смучене

КАКВО СЪДЪРЖА ХЕКСИСЕПТ®?

Всяка таблетка за смучене съдържа лекарственото вещество chlorhexidine digluconate 5 mg.

Помощни вещества: сорбитол, манитол, повидон, колоидален силициев диоксид, лимонена киселина, натриев хлорид, магнезиев стеарат, захарин натрий, ментол.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Таблетки за смучене по десет броя в блистер от PVC/алуминиево фолио, по 2 блистера в картонена кутия, заедно с листовка.

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

СОФАРМА АД

София 1220, ул. "Илиенско-шосе" 16, България

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ХЕКСИСЕПТ®?

Хексисепт® е продукт, съдържащ хлорхексидин диглюконат с антисептично действие. Притежава активност спрямо някои грам-положителни и грам-отрицателни микроорганизми. При локално приложение продуктът намалява общата микрофлора в устната кухина.

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ХЕКСИСЕПТ®?

За лечение на: възпалителни заболявания на гърлото - тонзилити, фарингити, ларингити; при възпаление и инфекции на устната кухина - стоматити, гингивити.

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ИЗПОЛЗВА ХЕКСИСЕПТ®?

Не трябва да приемате Хексисепт® в следните случаи:

Свръхчувствителност към лекарственото или някое от помощните вещества;
Деца под 4-годишна възраст.



ПРЕДИ ДА СЕ ЗАПОЧНЕ ЛЕЧЕНИЕ С ХЕКСИСЕПТ®

Уведомете лекуващия си лекар, ако имате някакво хронично заболяване, ако сте свръхчувствителен към други лекарства или храни, или вземате други лекарства или в случай на:

Свръхчувствителност към дезинфектанти за почистване на кожата, съдържащи хлорхексидин.

Бременност и кърмене

Уведомете Вашия лекар, ако сте бременна или планирате да забременеете. Преди да започнете употреба на някакво лекарство по време на бременност, непременно се консултирайте с лекуващия си лекар.

Избягвайте употребата на Хексисепт® в първите 3 месеца на бременността и в периода на кърмене.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Хексисепт® не оказва неблагоприятно влияние върху активното внимание и реакциите.

Важна информация за някои от помощните вещества

Всяка таблетка Хексисепт® съдържа като помощна съставка 403 mg сорбитол. Сорбитол може да е неподходящ при лица с вродена непоносимост към фруктозата. Може да причини стомашно дразнене и диария когато се прилага в доза, по-висока от 2 g дневно.

КАКВИ ЛЕКАРСТВА МОЖЕ ДА ВЗАИМОДЕЙСТВАТ С ХЕКСИСЕПТ®?

Моля, уведомете лекуващия си лекар за ВСИЧКИ лекарства, които употребявате в момента или сте вземали доскоро, независимо дали са предписани от лекар или са купени без рецепта, въпреки че не са известни неблагоприятни взаимодействия на Хексисепт® с други лекарства или храни.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Дозата и продължителността на лечение се определят от лекуващия Ви лекар. Важно е да вземате лекарството така, както лекарят Ви го е предписал. Не трябва да променяте дозите или да преустановявате лечението, без да се консултирате преди това с лекаря, дори ако се чувствате добре. Опитайте да вземате лекарството по едно и също време всеки ден.

Ако лекарят не е предписал друга дозировка, се прилага следното лечение:

Възрастни и деца над 12-годишна възраст: по 1 таблетка за смучене на всеки 1-2 часа, до 8 таблетки дневно;

Деца от 4 до 12-годишна възраст: до 4 таблетки за смучене дневно през няколко часа.

Внимание

Приложението на Хексисепт® трябва да започне по възможност веднага след появата на първите симптоми на заболяването и да продължи още 1-2 дни след преминаването им.

Таблетките не трябва да се поглъщат, а да се смучат в устата!



Желателно е след вземането на таблетката в продължение на 30 минути да не се консумират храни и напитки! Последната таблетка трябва да се смуче вечер преди лягане и поне 30 минути след измиване на зъбите!

Ако имате чувството, че ефектът на лекарството е много силен или твърде слаб, моля консултирайте се с лекуващия си лекар.

Ако вземете повече таблетки, отколкото трябва

Ако сте взели доза, по-голяма от предписаната, посъветвайте се с лекуващия си лекар.

Ако пропуснете поредната доза Хексисепт®

Ако пропуснете една доза, вземете я колкото е възможно по-скоро. Ако почти е станало време за следващата доза, вземете я както обикновено. Не вземайте двойна доза, за да компенсирате забравената. Продължете да вземате лекарството, както Ви е предписано.

НЕЖЕЛАНИ ЕФЕКТИ

Както всички лекарства, Хексисепт® може да има нежелани ефекти. Те обаче не се наблюдават при всички пациенти, така че Вие можете да не получите никаква реакция.

Много рядко при лекарствени продукти, съдържащи хлорхексидин могат да се наблюдават преходни нежелани реакции. При пациенти със свръхчувствителност към хлорхексидин могат да се наблюдават алергични реакции - запушване на носа, задух, подуване на лицето, кожен обрив и сърбеж. Те обаче се наблюдават по-често при приложение на хлорхексидин върху кожата и само по изключение при използване на таблетки за смучене.

При продължителна употреба на лекарството е възможна, макар и рядко, промяна на вкуса или кафеникаво оцветяване на зъбите, което може да се почисти с паста за зъби; също е възможно обратимо оцветяване на устната лигавица и езика, увеличаване на зъбния камък.

В много редки случаи могат да се наблюдават сухота на устната лигавица, парене по езика и лигавицата на устата, излющване на епитела в устата и образуване на афти.

Ако се появят нежелани ефекти, включително и такива, които не са споменати в тази листовка, информирайте лекуващия си лекар.

СЪХРАНЕНИЕ

На сухо и защитено от светлина място при температура под 25°C.

Съхранявайте таблетките в оригиналната опаковка.

Съхранявайте таблетките на сигурно място, където децата не могат да ги видят и достигнат.

Не трябва да се използва след изтичане срока на годност отбелязан върху опаковката.

НАЧИН НА ОТПУСКАНЕ

Без лекарско предписание.

Тази листовка е редактирана за последен път м. ноември 2005 г.

